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  تأكد يٍ أٌ زيز ًَوذج الإجببت نديك هوA.  

 

  خاصة رقوك أكتب اسًك ػهى هرا انًُوذج ثى تأكد يٍ تؼبئت جًيغ بيبَبث ًَوذج الإجببت

 . الجاهعي و بقلن الرصاص

 

 تأكد يٍ تؼبئت ًَوذج انحضوز بصوزة صحيحت. 

  بقلن الرصاصأجب ػٍ جًيغ الأسئهت الآتيت بتظهيم انخيبز انصحيح في ًَوذج الإجببت. 

 يًُوع استخداو الآنت انحبسبت. 
 
 

Math 202-Calculus 2 
 

Second Exam 

 

Date: Sunday 18 / 6 / 1434 

Time: from 19:00 to 20:30 
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 .هرِ انصفحت تتضًٍ بؼض انقواَيٍ انتي قد تحتبجهب نحم بؼض أسئهت هرا الايتحبٌ

 
 

 
 

The  Unit  Circle  
 

cos2𝜃 =
1 + cos 2𝜃

2
 

 

sin𝑚𝑥 sin 𝑛𝑥 =
1

2
 cos 𝑚 − 𝑛 𝑥 − cos 𝑚 + 𝑛 𝑥  

 

sin2𝜃 =
1 − cos 2𝜃

2
 

 

sin𝑚𝑥 cos 𝑛𝑥 =
1

2
 sin 𝑚 − 𝑛 𝑥 + sin 𝑚 + 𝑛 𝑥  

 

sin 2𝜃 = 2 sin 𝜃 cos 𝜃 

 

cos𝑚𝑥 cos 𝑛𝑥 =
1

2
 cos 𝑚 − 𝑛 𝑥 + cos 𝑚 + 𝑛 𝑥  

 

 
𝑑𝑥

 𝑎2 − 𝑥2 
= sin−1   

𝑥

𝑎
  + 𝐶 

 

 
𝑑𝑥

𝑥2 + 𝑎2
=

1

𝑎
tan−1   

𝑥

𝑎
  + 𝐶 

 

 𝑒𝑎𝑢 sin𝑏𝑢  𝑑𝑢 =
𝑒𝑎𝑢

𝑎2 + 𝑏2
 𝑎 sin𝑏𝑢 − 𝑏 cos𝑏𝑢 + 𝐶 

 

 
𝑢 𝑑𝑢

 𝑎 + 𝑏𝑢
=

2

3𝑏2
 𝑏𝑢 − 2𝑎  𝑎 + 𝑏𝑢  + 𝐶 

 

 𝑢𝑛 ln 𝑢  𝑑𝑢 =
𝑢𝑛+1

 𝑛 + 1 2
   𝑛 + 1 ln 𝑢  − 1 + 𝐶 

 

 
𝑑𝑢

𝑢2 𝑎 + 𝑏𝑢 
= −

1

𝑎𝑢
+

𝑏

𝑎2
ln  

𝑎 + 𝑏𝑢

𝑢
 + 𝐶 
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Q1. 

           csc𝑥  𝑑𝑥 = ln csc𝑥 − cot𝑥 + 𝑐 

(A) 

True 

 (B) 

                False 

 

 

 

Q2. 

                  sin2𝑥  𝑑𝑥 = 

(A)  

                    
1

2
𝑥 − cos 2𝑥 + 𝑐 

           

 (B) 
1

2
𝑥 −

1

4
sin 2𝑥 + 𝑐 

 (C) 
1

2
𝑥 +

1

4
sin 2𝑥 + 𝑐 

 (D) 

                   𝑥 −
1

4
cos 2𝑥 + 𝑐  

 

 

 

Q3. 

                  sin3𝑥 cos2𝑥 𝑑𝑥 = 

(A) 

          −
1

3
cos3𝑥 − cos5𝑥 + 𝑐                                                    

 (B) 

           
1

3
cos3𝑥 −

1

5
 cos5𝑥 + 𝑐               

(C) 

           −
1

3
cos3𝑥 +

1

5
 cos5𝑥 + 𝑐               

 (D) 

         −
1

3
cos3𝑥 −

1

5
 cos5𝑥 + 𝑐                                     

  

 

 (3 ) هـو تكساز نهسؤال زقى(4 )  انسؤال زقى  

 

 

 

Q4. 

                  sin3𝑥 cos2𝑥 𝑑𝑥 = 

(A)  

          −
1

3
cos3𝑥 − cos5𝑥 + 𝑐                                                    

 (B) 

           
1

3
cos3𝑥 −

1

5
 cos5𝑥 + 𝑐               

     (C) 

           −
1

3
cos3𝑥 +

1

5
 cos5𝑥 + 𝑐               

(D) 

           −
1

3
cos3𝑥 −

1

5
 cos5𝑥 + 𝑐                                     
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Q5. 

           tan4𝑥  sec2𝑥  𝑑𝑥 = 

(A) 

      
1

5
tan5𝑥 + 𝑐 

(B) 

       −
1

5
tan5𝑥 + 𝑐 

(C) 

        tan5𝑥 + 𝑐 

(D) 

      
tan5𝑥

5
 
sec3𝑥

3
+ 𝑐        

 

 

 

Q6. 

          cot3𝑥 csc3𝑥  𝑑𝑥 = 

(A) 

          csc3𝑥 −
1

3
csc5𝑥 + 𝑐 

(B)     

                    
1

3
csc3𝑥 +

1

5
csc5𝑥 + 𝑐 

(C) 

           
1

3
csc3𝑥 −

1

5
csc5𝑥 + 𝑐 

(D) 

                    
1

4
cot4𝑥 +

1

4
csc4𝑥 + 𝑐 

 

 

 

 

 

Q7. 

           cos 5𝑥 cos(4𝑥)  𝑑𝑥 = 

(A) 

          
1

9
sin 9𝑥 +

1

2
sin 𝑥 + 𝑐 

(B)     

          
1

18
sin 9𝑥 +

1

2
sin 𝑥 + 𝑐 

(C) 

          
1

18
sin 9𝑥 + sin 𝑥 + 𝑐 

(D) 

          
1

18
sin 9𝑥 −

1

2
sin 𝑥 + 𝑐 

 

 

 

 

Q8. 

           
 1− 𝑥2

𝑥2
 𝑑𝑥 =     

(A) 

          
 1−𝑥2

𝑥
− sin−1 𝑥 + 𝑐 

(B) 

              −
 1−𝑥2

𝑥
− sin−1 𝑥 + 𝑐 

(C) 

         −
 1−𝑥2

𝑥
+ sin−1 𝑥 + 𝑐        

(D) 

                
 1−𝑥2

𝑥
+ sin−1 𝑥 + 𝑐    
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Q9. 

           
1

 𝑥2+1
 𝑑𝑥 = 

(A) 

                  ln|  1 − 𝑥2 + 𝑥| + 𝑐 

(B) 

               ln|  1 + 𝑥2 − 𝑥| + 𝑐 

(C) 

ln| 1 + 𝑥2 + 𝑥| + 𝑐 

(D) 

                 1 + 𝑥2 + 𝑐 

 

 

 

 

 

 

Q10. 

             
1

 8−2𝑥−𝑥2
 𝑑𝑥 = 

(A) 

sin−1(
𝑥 + 1

3
) + 𝑐 

 

(B)      

sin−1(
𝑥 − 1

3
) + 𝑐 

(C) 

        

cos−1(
𝑥 + 1

3
) + 𝑐 

(D) 

     

tan−1(
𝑥 + 1

3
) + 𝑐 

 

 

Q11. 

           
𝑥

 𝑥2+25
𝑑𝑥 = 

       

 

(A) 

 𝑥2 + 25 + 𝑐 

(B) 

                𝑥2 + 5 + 𝑐 

(C) 

                         ln( 𝑥2 + 25) + 𝑐 

(D) 

               
1

2
ln( 𝑥2 + 25) + 𝑐 
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Q12. 

          The  form  of  the  partial  fraction  decomposition  of  the  rational  function 

                                                                
1

 𝑥+1 2(𝑥2+5)
   is 

(A) 
𝐴𝑥 + 𝐵

(𝑥 + 1)2
+
𝐶𝑥 + 𝐷

𝑥2 + 5
 

 

(B)                
𝐴

(𝑥 + 1)
+

𝐵

(𝑥 + 1)2
+

𝐶𝑥

𝑥2 + 5
 

(C)                  
𝐴

(𝑥 + 1)
+

𝐵

(𝑥 + 1)2
+
𝐶𝑥 + 𝐷

𝑥2 + 5
 

(D)       
𝐴

(𝑥 + 1)
+
𝐶𝑥 + 𝐷

𝑥2 + 5
 

 

 

 

 

 

   Q13.                                      

            
𝑥2

𝑥+1
𝑑𝑥 = 

 

(A) 

                
1

2
𝑥2 − 𝑥 − ln 𝑥 + 1 + 𝑐 

(B) 

                   
1

2
𝑥2 + 𝑥 + ln 𝑥 + 1 + 𝑐  

(C) 

                𝑥2 − 𝑥 + ln 𝑥 + 1 + 𝑐         

(D) 

                   
1

2
𝑥2 − 𝑥 + ln 𝑥 + 1 + 𝑐 

 

 

   Q14. 

                   
1

 𝑥−4 (𝑥−8)
𝑑𝑥 = 

 

(A) 

             
1

8
ln 𝑥 − 8 −

1

4
ln 𝑥 − 4 + 𝑐 

(B) 

                    
1

4
ln 𝑥 − 8 +

1

4
ln 𝑥 − 4 + 𝑐 

(C) 

             
1

4
ln 𝑥 − 8 −

1

4
ln 𝑥 − 4 + 𝑐 

(D) 

                     
1

4
ln 𝑥 − 8 −

1

8
ln 𝑥 − 4 + 𝑐         

 

  )14(هو تكساز نهسؤال زقى (15)انسؤال زقى  
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   Q15. 

                  
1

 𝑥−4 (𝑥−8)
𝑑𝑥 = 

 

(A) 

             
1

8
ln 𝑥 − 8 −

1

4
ln 𝑥 − 4 + 𝑐 

(B) 

                    
1

4
ln 𝑥 − 8 +

1

4
ln 𝑥 − 4 + 𝑐 

(C) 

             
1

4
ln 𝑥 − 8 −

1

4
ln 𝑥 − 4 + 𝑐 

(D) 

                   
1

4
ln 𝑥 − 8 −

1

8
ln 𝑥 − 4 + 𝑐         

 

 

 

 

   Q16. 

 

               
1

𝑥2(𝑥−1)
 𝑑𝑥 = 

 

(A) 

           
1

𝑥
− ln |𝑥| − ln| 𝑥 − 1| + 𝑐 

(B) 

              
1

𝑥
+ ln |𝑥| − ln| 𝑥 − 1| + 𝑐 

(C) 

         −
1

𝑥
− ln |𝑥| − ln| 𝑥 − 1| + 𝑐 

(D) 

             
1

𝑥
− ln 𝑥 + ln| 𝑥 − 1| + 𝑐        

 

 

 

Q17. 

                    By using the formula 

 

 
𝑢 𝑑𝑢

 𝑎 + 𝑏𝑢
=

2

3𝑏2
 𝑏𝑢 − 2𝑎  𝑎 + 𝑏𝑢  + 𝐶 

The integral 

 
𝑥 𝑑𝑥

 1 + 2𝑥
=  

 

(A) 

             
1

6
 𝑥 − 1  1 + 2𝑥 + 𝑐 

 

(B) 

              
1

3
 𝑥 − 1  1 + 2𝑥 + 𝑐 

 

(C) 

             
1

3
 2𝑥 − 1  1 − 2𝑥 + 𝑐 

 

(D) 

               
1

6
 𝑥 + 1  1 + 2𝑥 + 𝑐 
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Q18. 

           𝑒 𝑥𝑑𝑥 = 

(A) 

2  𝑥 + 1 𝑒 𝑥 + 𝑐 

 

(B)                  

  𝑥 − 1 𝑒 𝑥 + 𝑐 

 

(C) 

       

  𝑥 + 1 𝑒 𝑥 + 𝑐 

 

(D) 

         

2  𝑥 − 1 𝑒 𝑥 + 𝑐 

 

 

 

 

Q19. 

           
1

𝑥3
𝑑𝑥

∞

2
=                                   

(A) 

 

1 
  

(B) 

              
1

4
 

   

(C) 

              
1

8
 

    

(D) 

            
1

2
 

     

(E) 
           

1

64
 

     

 

 

 

 

Q20. 

           tan 𝑥  𝑑𝑥 = 

(A) 

         sec2𝑥 + 𝐶   

(B) 

        
tan2𝑥

2
+ 𝐶  

(C) 

        ln sec 𝑥 + 𝐶               

(D) 

        ln sin 𝑥 + 𝐶            
  

(E) 

      ln sec 𝑥 + tan 𝑥 + 𝐶                              

 

 

 ( 20) هـو تكساز نهسؤال زقى  (21)انسؤال زقى 

Q21. 

           tan 𝑥  𝑑𝑥 = 

(A) 

         sec2𝑥 + 𝐶   

(B) 

        
tan2𝑥

2
+ 𝐶  

(C) 

        ln sec 𝑥 + 𝐶               

(D) 

        ln sin 𝑥 + 𝐶             

(E) 

      ln sec 𝑥 + tan 𝑥 + 𝐶                              

 



 A  9 

 

 

 

Q22. 

 

Use the formula 

 𝑒𝑎𝑢 sin 𝑏𝑢  𝑑𝑢 =
𝑒𝑎𝑢

𝑎2 + 𝑏2
 𝑎 sin 𝑏𝑢 − 𝑏 cos 𝑏𝑢 + 𝑐 

 

      To evaluate  

                                         𝑒3𝑥 sin 4𝑥 𝑑𝑥 =        

                  

(A) 
1

25
𝑒3𝑥 3 sin 4𝑥 − 4 cos 4𝑥  + 𝑐 

 

(B) 
1

25
𝑒3𝑥 4 sin 4𝑥 − 4 cos 4𝑥  + 𝑐 

(C) 
1

25
𝑒3𝑥 3 sin 4𝑥 + 4 cos 4𝑥  + 𝑐 

 

(D) 

        
1

5
𝑒3𝑥 3 sin 4𝑥 − 4 cos 4𝑥  + 𝑐 

 

 ( 22)هـو تكساز نهسؤال زقى  (23)انسؤال زقى 

Q23. 

 

Use the formula 

 𝑒𝑎𝑢 sin 𝑏𝑢  𝑑𝑢 =
𝑒𝑎𝑢

𝑎2 + 𝑏2
 𝑎 sin 𝑏𝑢 − 𝑏 cos 𝑏𝑢 + 𝑐 

 

      To evaluate  

                                         𝑒3𝑥 sin 4𝑥 𝑑𝑥 =        

                  

(A) 
1

25
𝑒3𝑥 3 sin 4𝑥 − 4 cos 4𝑥  + 𝑐 

 

(B) 
1

25
𝑒3𝑥 4 sin 4𝑥 − 4 cos 4𝑥  + 𝑐 

(C) 
1

25
𝑒3𝑥 3 sin 4𝑥 + 4 cos 4𝑥  + 𝑐 

 

(D) 
1

5
𝑒3𝑥 3 sin 4𝑥 − 4 cos 4𝑥  + 𝑐 
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Q24. 

           
1

 𝑥−2
𝑑𝑥 =

11

2
        

                          

(A) 

 

1 
  

(B) 

              
             3   

(C) 

              
            5    

(D) 

            

4 

     

(E) 
           

6 
     

 

 

Q25. 

           
1

𝑥2+5
𝑑𝑥 = 

(A) 

                        tan−1(
𝑥

 5
)+c 

 

(B) 

                 tan−1(
𝑥

5
) + 𝑐 

(C) 

                      
1

 5
tan−1(

𝑥

 5
)+c 

(D) 

                
1

5
tan−1(

𝑥

5
) + 𝑐 

 

 

 

 

 


